

Consultas Realizadas

Licitación 396954 - CONSTRUCCIONES VARIAS EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS

Consulta 1 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
EN EL PRECIO TOTAL DE REFERENCIA EXISTEN DISCREPANCIAS: EN EL LOTE 1 EL TOTAL ES: 83.663.260 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 83.663.265 EN EL LOTE 2 EL TOTAL ES: 263.940.033 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 263.940.034 EN EL LOTE 3 EL TOTAL ES: 128.619.724 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 128.619.735 EN EL LOTE 4 EL TOTAL ES: 113.759.453 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 113.759.459 EN EL LOTE 5 EL TOTAL ES: 229.814.206 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 229.814.217 EN EL LOTE 6 EL TOTAL ES: 114.907.230 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 114.907.242 EN EL LOTE 7 EL TOTAL ES: 127.014.730 Y LA SUMA DE LOS SUBITEMS DA: 127.014.742 SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE AJUSTE SUS PRECIOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2021
Se verificaron todos los Lotes del precio referencial y se constató que esta cargado correctamente.		

Consulta 2 - Antigüedad de la empresa

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
Referente a lo manifestado en el pliego (PBC) - • Antigüedad de la empresa como mínimo de 12 (doce) años en el rubro (actividad económica) de la construcción en el apartado de Experiencia Especifica- Solicitamos porque no se respeta lo mencionado en esta reglamentación - DNCP emitió estrategia para aumentar la competencia en las licitaciones públicas La Dirección Nacional de Contrataciones Públicas anunció, a través de la Resolución N° 248/2021, la implementación de una "Estrategia para el aumento de la competencia en las compras públicas". Con esta estrategia, la DNCP busca incrementar la cantidad de oferentes en los procedimientos de contratación pública, así como, identificar y eliminar condiciones y requerimientos de participación que pudieran limitar irregular o innecesariamente la libre concurrencia de potenciales proveedores, por ende permanece inalterable, ya que la convocante es quien conoce sus necesidades, explicar los detalles técnicos referente a la consulta del porque se hace indispensable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2021
Favor remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 3 - Certificación de calidad ISO 9001 o similar

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2021
Otros criterios que la convocante requiera Referente a lo manifestado en el pliego (PBC) - • Los oferentes deben de contar con la Certificación de calidad ISO 9001 o similar - Solicitamos porque no se respeta lo mencionado en esta reglamentación - DNCP emitió estrategia para aumentar la competencia en las licitaciones públicas La Dirección Nacional de Contrataciones Públicas anunció, a través de la Resolución N° 248/2021, la implementación de una "Estrategia para el aumento de la competencia en las compras públicas". Con esta estrategia, la DNCP busca incrementar la cantidad de oferentes en los procedimientos de contratación pública, así como, identificar y eliminar condiciones y requerimientos de participación que pudieran limitar irregular o innecesariamente la libre concurrencia de potenciales proveedores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2021
Favor remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 4 - EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2021
Para una mayor participacion y cotizacion solicitamos a la Convocante reducir los años de experiencia de 12 años, a un menor tiempo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2021
Favor remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 5 - Infomacion

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2021
Buenas tardes, nos gustaría saber que tipos de documentos son necesario entregar para poder participar como constructora en las obras publicadas?		
Muchas gracias!		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2021
Favor remitirse al PBC del llamado		

Consulta 6 - Visita de Obra

Consulta	Fecha de Consulta	16-07-2021
Favor si se puede realizar una nueva visita de obra para aumentar la cantidad de Oferentes interesados con capacidad de realizar la obra proyectada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2021
De acuerdo a la solicitud requerida el plazo para la visita de obra queda establecida como lo originalmente estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones		